

小松机械走进王因中心小学 爱心捐赠，助学启航

近日，小松机械制造(山东)有限公司一行来到王因中心小学开展助学捐赠活动，这是该企业落地济宁高新区王因街道后的第二次捐赠，彰显社会责任感。

双方进行了工作交流，交流中，王因中心小学校长李建文介绍学校基本情况和主要工作，小松机械制造(山东)有限公司总经理张新对企业

业的发展历程和未来展望作了简要总结，王因街道党工委副书记、办事处主任姚源代表街道对小松公司的慷慨义举致以感谢。

捐赠仪式现场，爱心企业为孩子们、老师们带来了书包、图书、水杯和打印机等学习生活用品。王因中心小学教师代表向捐赠企业回赠书法和绘画作品。

教育是民生之本，是街道发展的根基。王因街道始终将教育摆在优先位置，凝聚社会各界力量，为师生营造更好的成长环境。下步，王因街道将持续加大教育投入，切实为学校解难题、办实事，不断推动王因教育优质均衡高质量发展。

(通讯员 房文晶)



志愿践行雷锋志，环保理念润童心

近日，中共微山光大环保能源有限公司支部委员会组成志愿者小队，联合驩城镇实验幼儿园开展了以“志愿践行雷锋志 环保理念润童心”为主题的环保知识宣传活动。

小队成员精心制作环保宣传

片、开展垃圾分类小课堂、组织环保绘画等活动，通过动画故事、游戏互动及自由彩绘的方式，深入浅出地阐述了环保的重要性，深化了小朋友对垃圾分类的认识，进一步培养了他们的环保意识和创新思维。

下一步，中共微山光大环保能

源有限公司支部委员会将继续秉持服务社会、传播环保理念的宗旨，组织更多形式多样、内容丰富的志愿环保活动，以实际行动为构建绿色家园添砖加瓦，让雷锋精神在环保公益事业中绽放光彩。

(通讯员 李峻岩)

济宁市自然资源和规划局 建设用地审批档案材料归档完成

济宁市自然资源和规划局严格遵循档案归档标准，规范项目办理与档案归档流程，按照“收、管、存、用”一体化模式，顺利完成2024年建设用地审批档案材料归档工作，共计403卷。

建设用地审批信息存档是加强事中事后监管的关键环节，也是推进

国土空间用途管制数字化、智能化、信息化的重要途径。济宁市县两级自然资源主管部门高度重视此项工作，明确要求在取得用地报批备案(批复)后，由专人在10个工作日内将相关纸质档案和电子档案按照规范整理并移交至市局档案馆，确保档案“应归尽归”。目前，市局档案馆已存放自

1982年以来的建设用地档案8794卷。

下一步，济宁市自然资源和规划局将在健全机制、优化服务保障等方面积极探索创新，形成可复制推广的建设用地档案管理经验，充分发挥档案在推动城市建设高质量发展中的支撑和保障作用。

(通讯员 陈三梅 张国栋)

高新控股、长城证券 达成初步合作意向

近日，济宁高新控股集团与长城证券召开业务合作洽谈会，双方围绕绿色债券、智算中心项目建设等合作方向展开深入交流，并达成初步合作意向。

济宁高新控股集团近年来以“绿色低碳”和“数字算力”为双轮驱动，积极布局算力产业，旗下鲁华大数据中心已成为区域数字化转型的核心载体。高新控股集团重点推介了高新区绿色低碳智算中心项目。该项目依托高新区现有数字基础设施，加快发展新质生产力，打造山东省算力中心节点，实现绿色电力+智能算力的一体化布局，建设全国新型算力中心的标杆。

作为国内绿色金融的先行者，长城证券已累计参与发行超百亿元碳中和债券，并创新推出低碳转型挂钩债券等产品。公司将充分结合高新控股绿色产业需求，量身定制债券发行方案，支持智算中心等标杆项目快速发展。

此次业务洽谈，标志着济宁高新控股集团与长城证券在绿色金融领域的战略协同迈出关键一步，双方将以绿色债券合作为切入点，推动资本与产业深度融合，为区域经济高质量发展注入新动能。

(通讯员 刘东月)